
OUTUBRO/2018 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis 

horas, nas dependências da Prefeitura Municipal de Porto Barreiro – Paraná, reuniram- 

se servidores municipais com o objetivo e indicar membros do Conselho de 

Administração e membros do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência de Porto 

Barreiro – PORTOBARREIROPREV. Foram indicados pelo Executivo para o conselho 

de Administração: Sr. MIGUEL DENEZ como titular e o Sr. EDSON JOSÉ 

RAMALHO como suplente, o Sr. DIEGO PRETTO como titular e a Sr.ª GRACIELI 

FREITAS DE LIMA como suplente. Para o conselho de Fiscal foram indicados: Sr.ª 

VANUZA PRIOR como titular e Sr.ª REJANE PEREIRA como suplente. Pelo poder 

Legislativo foram indicados para o Conselho Administrativo: Sr.ª SUELIN DAIANA 

RIBEIRO como titular e Sr.ª CLAUDIA MARA MARCANTE como Suplente e para o 

conselho de Fiscal foram indicados: Sr. Tiago Mariot como titular e Sr. JEAN KASPER 

como suplente. Indicados para representar os servidores ativos foram: Sr. JOSÉ 

ADOLFO CADAVEIRA GARCIA como titular e o Sr. AIRTON FRANCA 

PALHANO como suplente e Sr.ª VANDERLI VAILATI DA LUZ como titular e Sr.ª 

ADRIANA KAVA JOAQUIM como suplente. Para o conselho de Fiscal foram 

indicados: Sr. NELSON ANTONIO ARAUJO como titular e Sr.ª VANDERLI 

VAILATI DA LUZ como suplente. Os representantes dos servidores inativos no 

Conselho de Administração são: Sr. RANDY VINICIUS MENDES como titular e Sr.ª 

SUELI TRENTO SCHARADER como suplente e pra o Conselho Fiscal o Sr. 

JOLDEMAR DOS SANTOS como titular e RANDY VINICIUS MENDES como 

suplente. Após a composição dos conselhos a Sr.ª Andrea Lago apresentou oque a 

Diretoria Executiva vem realizando para que sejam respeitados os prazos exigidos pelo 

ministério da previdência e para que o PORTOBARREIROPREV inicie dentro da 

legalidade seus trabalhos. Relatou também da necessidade de aprovação do Regime 

Interno do Conselho de Administração, e da Politica de Investimentos do Instituto de 

Previdência Social de Porto Barreiro para o exercício do ano de dois mil e dezenove e 

convocou os membros do conselho de Administração para uma reunião Extraordinária 

no dia vinte e nove de outubro às dezesseis horas nas dependências da Prefeitura 

Municipal para realizar a eleição do Presidente do conselho e para a apresentação e 

aprovação do Regimento e Politica de Investimentos. Sem mais eu Andrea Wolff Lago 

lavro esta ata na presença dos demais. 



OUTUBRO/2018 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 

dezesseis horas, nas dependências da Prefeitura Municipal de Porto Barreiro – Paraná, 

reuniram-se os membros do Conselho de Administração do Instituto de Previdência de 

Porto Barreiro – PORTOBARREIROPREV com o objetivo de eleger a Diretoria do 

Conselho, aprovar o Regimento do Conselho de Administração o Plano de 

Investimento para o exercício de dois mil e dezenove. Após indicações ficou eleito por 

unanimidade como Presidente do Conselho de Administração o Sr. MIGUEL DENEZ, 

como vice – Presidente o Sr. JOSÉ ADOLFO CADAVEIRA GARCIA e como 

Secretário o Sr. RANDY VINICIOS MENDES os quais ficam cientes de suas 

obrigações e responsabilidades. A Sr.ª Andrea Lago, Diretora Executiva do 

PORTOBARREIROPREV apresentou à composição do Comitê de Investimentos: 

ANDREA WOLFF LAGO, ROSINEI ANGELA DESANTE SCHIPANSKI e o 

Presidente do Conselho de Administração, Sr. MIGUEL DENEZ. A Sr.ª ROSINEI 

ANGELA DESANTE SCHIPANSKI ficou cedida pela administração para realizar a 

função de Contadora do Instituto. O Sr. MIGUEL DENEZ fica designado pelos 

conselheiros para a função de Tesoureiro. Dando continuidade, o Regimento Interno do 

Conselho de Administração foi apresentado, discutido e por unanimidade aprovado. Da 

mesma forma, foi apresentada a Politica de Investimentos do Instituto de Previdência 

Social de Porto Barreiro para o exercício de dois mil e dezenove, a qual teve também 

aprovação. Ficou decidido que as reuniões ordinárias deste conselho serão realizadas na 

segunda terça-feira de cada mês. Sem mais eu Randy V. Mendes lavro esta ata na 

presença dos demais. 



DEZEMBRO/2018 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, o 

Conselho de Administração e a Diretoria Executiva reuniram-se nas 

dependências da prefeitura às 16 horas para apreciar as propostas e 

orçamentos solicitados durante o mês referente à contratação de consultoria 

financeira e a aquisição de software de gestão pra o Instituto. Os 

orçamentos que foram encaminhados ate a Diretoria forma averiguados e 

encaminhados ao Departamento de Compras e Licitação para que proceda 

com o trâmite da contratação dos mesmos. A empresa COPPINI E CIA 

LTDA fornecerá o sistema de gestão e a empresa CRETIDO E MERCADO 

dará suporte ao Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência 

PORTOBARREIROPREV. Além destes, foi aditivado o Sistema Contábil 

da Equiplano em função da organização contábil do Município e do 

Instituto de Previdência. Essas despesas foram empenhadas com fonte do 

município de Porto Barreiro e posteriormente serão substituídas pela fonte 

de recurso provindo da Taxa de Administração já inserida no orçamento de 

2019. Sem mais eu Randy Vinicios Mendes lavro esta ata na presença dos 

demais. 


